



# 海南国际旅游岛欢乐节

## 2021年海南国际旅游岛欢乐节三大展会各展精彩 新时尚·新潮流·新趋势

■ 本报记者 赵优 通讯员 李艺娜

12月10日上午，2021年（第六届）海南世界休闲旅游博览会、2021年（第七届）海南国际旅游美食博览会、2021年（第二届）海南国际旅游装备博览会（以下简称三大展会）开馆仪式在海南国际会议展览中心举行。

作为2021年（第二十二届）海南国际旅游岛欢乐节主体活动，三大展会吸引了10余个国家和地区、20多个省市以及上千家国内外外商协会、企业参展。

三大展会将持续到12月12日，不仅方便市民游客在周末一次逛“三展”，还可集中展示海南作为世界级旅游目的地的发展成果。去欢乐节三大展会享世界、吃美食、玩装备，预计将成为本周末的一大潮流。

当前，海南正围绕“一中心、三天堂、一高地”战略定位，加快建设世界一流国际旅游消费中心，打造国际知名度假天堂、康养天堂、购物天堂和会展高地。乘着自贸港政策的“东风”，旅游、文化和体育产业再度升级，世界休闲旅游博览会、国际旅游美食博览会、国际旅游装备博览会三大展会也迎来全新发

展机遇，不断推动文旅消费提质转型，进一步塑造海南“会展高地”的战略形象，助推国际旅游消费中心建设。

省旅文厅厅长孙颖表示，三大展会同期举办，不仅促进了文旅产业多维度的融合发展，还加强了海南与世界各国的旅游文化交流，助力文旅体产业招商。

据了解，作为本届欢乐节的一大亮点，世界休闲旅游博览会、国际旅游美食博览会和国际旅游装备博览会面积再度升级，展出面积从去年的8万平方米增加到10.6万平方米。

在三大展会现场，旅游界的新时尚、旅游美食的新潮流、旅游装备的新趋势汇聚一堂，让人目不暇接。

在休博会展区，展示内容涵盖旅游景区、旅游饭店、会奖旅游、旅游商品、康养旅游、旅游民宿、体育旅游、旅游综合服务等多个业态，覆盖旅游产业链全链条，展示国内旅游文化产业的全面发展。

旅游商品展馆前人头攒动，妙计锦囊·黎锦手工时尚包系列、嘀嗒果·小松脆系列、骑楼·风情椰子粉系列、南国·特浓椰子糖、椰语堂 COCONUTHOUSE·椰乡果味雪花

酥……丰富多彩、创意迭出的海南旅游商品不仅让业界眼前一亮，也让游客市民大呼想不到。

旅游装备博览会覆盖“陆、海、空”三大板块——旅游装备设施、旅游出行交通工具以及智慧旅游产品、创新科技，全面展示旅游装备产业上下游前沿科技和最新成果。更有全球首款智能载人自动驾驶飞行器、火炮抖音野奢帐篷、高科技自动冲浪板、美国威尔钓鱼艇、美国北极星全地形车、赛格威全地形车等明星产品亮相。

（本报海口12月10讯）



12月10日，2021年（第二十二届）海南国际旅游岛欢乐节在海口世纪公园开幕。本版图片均由本报记者 张茂 摄



三大展会开场舞表演

### 集招商贸易交流体验于一体，三大展会吸引国内外上千家企业参加 打造国际级文旅盛会

本报海口12月10日讯（记者赵优 通讯员李艺娜）12月10日上午，2021年（第六届）海南世界休闲旅游博览会、2021年（第七届）海南国际旅游美食博览会、2021年（第二届）海南国际旅游装备博览会（以下简称三大展会）在海南国际会议展览中心正式开馆。

作为2021年（第二十二届）海南国际旅游岛欢乐节主体活动，三大展会吸引了10余个国家和地区、20多个省区市以及上千家国内外外商协会、企业参展，成为集招商、贸易、交流、体验于一体的国际级文旅盛会。其中，本届世界休闲旅游博览会设置中外休闲旅游展区，海南全域休闲旅游展区等八大主题展示区域，推广“文化+体育+旅游+娱乐”为一体的新型展示模式。国际旅游美食博览会覆盖餐饮食材、旅游餐饮、国际食品3大品

类，设立了中华老字号、地标食材等十二大主题专区，把世界美食请进海南，把海南美食推向世界。旅游装备博览会规划了户外运动及游乐装备馆、高端旅游交通装备馆、智慧出行及旅游设施馆三大展馆，覆盖“陆、海、空”三大板块，全面展示旅游装备产业前沿科技和最新成果。

文化和旅游部副部长张旭、副省长王路出席开馆仪式并巡馆。

### 椰岛欢乐嘉年华 惊艳亮相欢乐节

本报海口12月10日讯（记者赵优 通讯员李艺娜）到椰子野营市集一次尝遍海南地道美食，逛文创市集选购海南特色文创产品，还有互动魔术魔幻剧带你体验“魔法之旅”……12月10日晚，2021年（第二十二届）海南国际旅游岛欢乐节正式开幕，为期三天的椰岛欢乐嘉年华惊艳亮相海口世纪公园，为广大市民游客带来不同以往的欢乐节新体验。

夜幕降临，海风习习，海口湾畔正是欢乐海洋。椰岛欢乐嘉年华中，文创市集、椰子野营集市、国风汉服主题活动、滨海涂鸦现场秀等15项活动为大众打造全方位的欢乐氛围。椰子野营集市人气高涨，这里汇集了椰语堂、S立方等海南新派美食企业带来的椰子泡芙、椰丝球、椰奶咖啡等各类以椰子为原材料的美食，更有本次嘉年华专门为欢乐节定制的10款高颜值饮品和点心在此一并亮相，好吃又适合拍照。

以“海南献给世界的礼物”为主题的欢乐节文创市集则以省旅文厅“海南礼物”旅游商品平台为依托，打造出一个浪漫的滨海沉浸式文创市集，现场销售的海南爆款特色旅游伴手礼和文创产品，让市民游客解锁更多海南好物。

### 海南自由贸易港旅游文化招商推介会在海口举行 邀四海宾朋共享美好未来

本报海口12月10日讯（记者赵优 通讯员李艺娜）借2021年（第二十二届）海南国际旅游岛欢乐节开幕的契机，10日傍晚，海南自由贸易港旅游文化招商推介会在海口举行，向前来参加本届欢乐节的各省区市旅游行政管理部门领导、外国驻华使领馆代表及重点旅游

企业代表表示欢迎，并介绍海南自贸港的发展优势、发展环境和旅游文化招商重点，诚邀社会各界投资者共享自贸港美好未来。

据介绍，随着相关政策制度落地见效，发展环境的持续改善、市场主体的聚集增多，海南正成为各方投资兴业的热土，新发展格局下的海南也进入了一个崭新的阶段。旅游业作为三大主导产业之首，在加快推进海南自由贸易港和国际旅游消费中心建设中发挥着不可替代的重要作用。海

南旅游文化产业将紧扣国际旅游消费中心的战略定位，突出自贸港政策导向，开展重点招商。旅游产业重点招商方向为主题公园、购物旅游、康养旅游、会展旅游、生态雨林旅游、环岛旅游公路等。文化产业重点招商方向为旅游演艺主题公园、非国有博物馆、艺术品市场、数字文化艺术、文创领域等。

副省长王路出席推介会并致辞。

### 本土元素丰富

本报海口12月10日讯（记者郭萃 实习生张楠楠）12月9日—12日，2021年（第六届）海南世界休闲旅游博览会（简称休博会）在海南国际会展中心开展。海口展馆展示的主题为骑楼老街饮食文化，集中展示了海口清补凉、文化茶馆、辣汤饭、骑楼咖啡等，同时还设置了非遗文化展示馆向观展群众展示草编技艺；五指山展馆呈现了全生态的热带雨林和黎族建筑文化，以极致漂流体验为核心，辅以峡谷露营、亲子研学、黎苗风情等配套内容。

### 侨乡魅力尽显

本报文城12月10日电（记者李佳飞）12月9日—12日，2021年（第六届）海南世界休闲旅游博览会（简称休博会）在海南国际会展中心开展。文昌馆作为休博会参展的特色市县展馆之一，特别策划了“航天文昌 魅力侨乡”主题，推出“航天文化、侨乡侨情、椰林田园、椰乡手信”等展区，并通过系列小主题分享活动，全方位展现文昌休闲旅游魅力，吸引了不少旅游从业者及广大市民游客到访参与体验。



身穿少数民族服饰的姑娘们载歌载舞。



参展商展示定安腊肠。



展台上展示的地方美食。



展台上展示的酒类。